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Lo que dicen las mayorías

Ley 1070

•	 96% de los entrevistados en una encuesta nacional telefónica con-
sideraron que la ley 1070 aprobada en Arizona perjudica “mucho” 
o “bastante” a los mexicanos radicados en ese estado.

•	 91%	afirmó	que	en	ningún	caso	deben	considerarse	a	 los	extran-
jeros	como	delincuentes	y	castigarlos	por	el	hecho	de	no	tener	sus	
papeles	en	regla.

Relaciones México-EU

•	 80%	se	siente	“poco	seguro”	o	“nada	seguro”	de	que	el	gobierno	
de	 Felipe	 Calderón	 logre	 presionar	 para	 que	 la	 gobernadora	 de											
Arizona eche para atrás esta ley.

•	 82%	 también	 se	 expresó	 “poco	 seguro”	 o	 “nada	 seguro”	 	 de	
que	 este	 gobierno	 logre	 una	 relación	de	mayor	 cooperación	 con																														
Estados	Unidos	para	lograr	una	reforma	migratoria.

•	 51%	 calificó	 como	 “regular”	 la	 forma	 en	 la	 que	 el	 gobierno	 del																	
presidente Calderón está tratando con EU el problema de los tra-
bajadores	migratorios.



Ley 1070

Fuente: BGC-Ulises Beltrán y Asociados, Excélsior, “Ley Arizona le pesa al gobierno”, 10 de mayo de 2010, p.18.

Para obtener más información acerca del tema le invitamos a que se ponga en contacto con el área de Opinión Pública del CESOP

Con respecto a la ley aprobada en Arizona, ¿usted cree que esta ley perjudica mucho, 
bastante, poco o no perjudica a los mexicanos que viven en ese estado?

(porcentajes)

Encuesta telefónica nacional, 27 y 
28 abril de 2010.
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americanos. Otros señalan que en ningún caso debe considerarse a un extranjero como 
delincuente y castigarlo por el hecho de no tener papeles legales. ¿Qué se acerca más a 

lo que usted piensa…?(porcentajes)
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Y dígame, ¿qué tan seguro esta usted de que …?
(porcentajes)

Fuente: BGC-Ulises Beltrán y a Asociados, Excélsior, “Ley Arizona le pesa al gobierno”, 10 de mayo de 2010, p.18

Para obtener más información acerca del tema le invitamos a que se ponga en contacto con el área de Opinión Pública del CESOP

Encuesta telefónica nacional, 27 al 
28 de abril de 2010.

Sumando “Ns/Nc” =100%
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Fuente: BGC-Ulises Beltrán y a Asociados, Excélsior, “Ley Arizona le pesa al gobierno”, 10 de mayo de 2010, p.18

Para obtener más información acerca del tema le invitamos a que se ponga en contacto con el área de Opinión Pública del CESOP

Con lo que usted sabe, ¿cómo califica la forma en la que el gobierno 
de Felipe Calderón está tratando con Estados Unidos el problema de 

los trabajadores migratorios?
(porcentajes)
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Fuente: BGC-Ulises Beltrán y a Asociados, Excélsior, “Ley Arizona le pesa al gobierno”, 10 de mayo de 2010, p.18

Para obtener más información acerca del tema le invitamos a que se ponga en contacto con el área de Opinión Pública del CESOP

Encuesta telefónica nacional, 27 al 
28 abril de 2010.
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Los datos completos de estas encuestas y de otros temas de interés, los 

puede consultar en la página del

La información contenida en esta cápsula es una síntesis de las principales encuestas generadas por 
diversas empresas. Esta información no refleja la opinión del CESOP ni de la Cámara de Diputados.

www.diputados.gob.mx/cesop


